

夏津法院公布失信人名单

104个老赖身份证号住址全曝光

本报4月7日讯(记者 张磊 通讯员 韩书新) 近日,为促使被执行人自觉履行生效法律文书确定的义务,确保申请人的合法权益得以实现,夏津县法院通过47块LED电子屏对20名失信人在菜市场、小区等公众场所予以公开曝光,集中向社会公布失信被执行人性名单,以此对“老赖”形成警示,督促被执行人主动履行义务。

4月3日,在夏津县城繁华闹市区、菜市场、各小区门口共47块LED电子显示屏上,以每5分钟一次的高频率,滚动播放着夏津县人民法院公布的首批20名失信被执行人的信息,电子屏上滚动播放的信息有“老赖”们的姓名、身份证号、住址、案由以及涉案标的额,并附有法院举报电话,鼓

励社会公众对这些失信被执行人进行举报监督。此次夏津法院不单单利用显示屏对被执行人进行集中曝光,同时在该院的内外网站及官方微博上也进行同步曝光。所有失信被执行人名单信息均已通过最高人民法院官方网站统一对外发布,社会公众可在网站上进行查阅。本月将有4批104名失信被执行人将被曝光。

据了解,近年来,国家相关部门一直在加强对失信被执行人的联合信用惩戒力度。纳入失信被执行人名单后,失信“老赖”在政府采购、招标投标、行政审批、政府扶持、融资信贷、市场准入、资质认定等方面受到限制或者禁止,社会生存空间将大幅度缩小,失信被执行人只能通过履行义务来消除不良社会影响。



啃绿

4月7日,在太阳湖路的绿化带内,成群的山羊在啃食植物,刚长出来的嫩芽被啃坏。

本报记者 马志勇 摄

农田灌溉再成热点

本报4月7日讯(记者 李榕) 7日,记者从12345市民热线管理办公室了解到,上周市民热线受理有效诉求14848件,农田灌溉用水不足、农村危房改造补助等问题成市民投诉热点。

由于旱情范围较大,3月23日,国家黄委对山东和河南进行了限流,经市领导向水利部门积极申请,省主管部门同意批复2亿6千万方的用水指标。四月上旬,德州主要送水目标是宁津县水库和其他生活用水水库,造成灌溉送水量相对较少,建议市民耐心等待几天,待上述水库完成蓄水后灌溉水量将有明显增加。

供暖新用户开始申请了

本报4月7日讯(记者 贺莹莹) 7日,记者在供热部门了解到,目前各热力公司已经开始受理2015-2016年供暖季供热申请,需要集中供暖的申请入网的新用户,可以到供热片区热力公司申请供热。

据了解,申请入网的用户首先到热力公司营业部门递交书面供热申请表,热力公司首先会考虑申请小区在技术方面是否具备供热条件,对申请供热的区域是否在集中供热管网的辐射范围之内、用热区域内的热源和管网是否具备为其提供和输送热源的能力等入网开户条件进行考察。

记者了解到,2015-2016年供暖季供热申请从4月1日开始,截止日期为今年8月31日前。

a
nd 和

4G客户超千万
4重好礼人人得



一重礼 免费换卡即送1GB流量!

二重礼 4G套餐存一得四,订流量包送购机券!

三重礼 4G手机以旧换新,明星机特价优惠!

四重礼 全家用4G,流量折上折!

4G LTE

中国移动 China Mobile www.10086.cn 10086